

# 祥和有大爱 快乐手牵手

## 老吾老以及人之老 幼吾幼以及人之幼

安卿超/文



5月24日,由枣庄日报社联合祥和乳业开展的“祥和有大爱,快乐手牵手”活动,为山亭区北庄镇贫困儿童、留守儿童、单亲孩子献爱心。活动当天,祥和乳业总经理牛俊仁带领工作人员为孩子们精心布置了活动路线,用实际行动表达对特殊家庭孩子的关心,同时,也希望此次活动给孩子们留下美好而难忘的回忆。

早上8时,从枣庄日报社发车驶向山亭区北庄镇北庄小学、西庄小学、半湖小学三所学校,分别去接受邀参加活动的20名小朋友。他们一个个穿着朴素,一路上也没太多的语言交流,偶尔,能够听到丝丝说话声,转眼一看,他们会小心地低下头。一位带队的老师告诉记者,“这些孩子不像城市的孩子活泼开朗,他们的性格比较拘谨、内敛,平时,不怎么说话,也没出过远门,他们生活在不完整的家庭,有的爸爸妈妈离婚了,有的父母一方去世了,跟随爷爷奶奶或者亲戚长大,我们这些老师,在日常生活中,扮演着多种角色,或是爸爸,或是妈妈,或是知己,希望用我们的爱温暖他们幼小的心灵,填补他们心中的创伤。”

第一站到达北庄镇人民政府,当时,细雨绵绵,几位镇领导正站在门口等待孩子们的到来。司机师傅细心地把车停到走向正门的台阶口,以免孩子们被雨水淋到。在老师的看护下,孩子们一下下了车,镇领导给他们发放了书包、文具用品、还有太阳帽,逗留不久,不知谁说了句,下着雨,天气凉,赶快让孩子们上车吧。前后不到5分钟,车便启动前行了。

在途中,除了老师与孩子们有交流,其他人不知说什么,也不便说什么,就怕有一点点偏离伤了孩子们的心,也怕这些敏感的孩子,听到正常的话语感觉不正常。那时那刻,真是无声胜有声。坐在记者旁边的工作人员小声地说,他们都是折翼的天使,看到这些孩子,心里如碰撞般疼痛。

到了祥和乳业,工作人员热情地把孩子们带到接待大厅,并给每一位小朋友发放书包、文

具盒、T恤衫,负责此次活动的张总带领孩子们参观了祥和生产线、实验室、展示台、蔬果种植基地、奶牛养殖基地等。孩子们欣喜地在大棚里采摘西红柿、黄瓜,大口大口地吃起来,一个个满足的笑脸第一次展现在大家的面前。在奶牛养殖基地,一位小朋友对身边的叔叔说,叔叔,奶牛那么大,一天要吃多少东西啊?另一位小朋友拉着记者的手说,“阿姨,你看,地上洒落的奶是不是奶牛身上的?”他们的天真烂漫第一次在众人面前释怀。中午时分,孩子们来到祥和食堂吃饭,厨师们提前准备好了丰盛的午餐,孩子们就座吃饭,正当吃得津津有味时,工作人员给他们一一送上稀饭,就像家长对孩子的那般疼爱,现场气氛温馨而感人。一位老师激动地说,“我第一次看到他们流露出幸福目光。”同时,她补充道,谢谢祥和乳业给孩子们带来那么多温暖。孩子们报答的方式便是太多的第一次留给祥和。

再一次登上汽车,便是离别。那一刻,他们把所有的包袱已放下,有说有笑,与早晨来时,截然不同,汽车里,顿时热闹起来。这一天,是属于他们的一天,是如释重负的一天,是充满爱、补充正能量的一天。

活动圆满落下帷幕,但爱心行动不会就此停止,太多的爱心人士有话说。枣庄日报社酒水部主任张华感慨道:“就让爱心插上隐形的翅膀,伴随着孩子们一鹭高飞。”

山亭区妇联主任宋婷的三个概括,感动着每一个人,孩子是祖国的未来,民族的希望,我们有责任、有义务去呵护他们,爱护他们。山亭区北庄镇政府的杨淑文女士也表示:“以后多为孩子们提供扩展视野的平台,提高孩子们个人素质的同时,把爱心传递。”

“此次活动,仅仅是一次启动,仅仅是一次开始,我们的微薄之力一定会成为动力的源泉,成为拉动社会大爱的序幕。希望孩子们以更好的姿态迎接未来的学习和生活,树立拼搏精神,快乐成长。”祥和乳业的牛总经理如是说。



## 我爱祥和

生活有大爱,大爱更无边。生活中就有那么多的好心人,时时刻刻地关心着我们这些留守儿童和贫困儿童,他们像母亲一样,让我们感受到了爱,感受到了温暖。

星期六的这一天,天空下着蒙蒙细雨。我打着雨伞来到了学校门口,等了一会儿,一辆大巴车把我们带到了祥和庄园。到了那里,许多好心人给我们捐赠了书包,并对我们进行了亲切的问候,让我们感受到了母亲般的爱与温暖,我们十分感动。那里的工作人员带领我们来到了牧场,牧场好大,里面有数不清的奶牛,奶牛们正悠闲地在那吃着青草,那情景真是美不胜收!继续出发,我们来到了有机无污染蔬菜大棚,走进大棚里面,看到都是有机的、纯天然的蔬菜。我摘下一个小西红柿,看起来通红通红的,很好吃的样子。我吃了,真的是太美味了。中午,我们在祥和乳业领导的陪伴下

又吃到了可口的饭菜,让我们感受到了家庭的温暖。我们感谢他们!

我们不仅去参观了充满生机的祥和庄园,下午还去了无比神圣的枣庄学院。

来到学院大厅,看到了整个学校的模型,看起来非常壮观,有音乐楼、美术楼、体育楼……首先我们参观了音乐楼,那里有很多的音乐器材,一位姐姐还为我们弹了一首优美的曲子。美术楼里全是学生们画的画,他们画得非常逼真,我羡慕极了。

祥和庄园的领导们用他们的爱心关怀着我们这些留守儿童和贫困儿童,即使他们很富裕,也不忘关爱我们,回报社会。参观过程中,他们对我们非常关心,我们感到非常温暖。他们的爱感染了我们的心灵。在此,感谢你们对我们的关爱,我们立志以后要好好学习,回报社会,做对社会有贡献的人。

(韩晓叶)

## 感恩祥和 爱心永驻



上星期六,我们在祥和庄园领导的关怀下,荣幸地来到了祥和庄园,天虽然下着雨,虽然有些凉意,但我们心中涌起一股爱的暖流,在此我要感谢祥和庄园对我们的无限关爱。

我们到了之后,四处观看。哇!祥和庄园可真大呀!不愧是我们枣庄市的神圣大庄园。我们参观了那里的有机奶生产流程,观看了有机蔬菜大棚,来到了牧场,牛儿们在那里悠闲地吃着纯天然青草,怪不得牛奶那么可口,那么受人们欢迎呢!在这之前,祥和乳业的领导们为我们捐赠了书包、帽子、牛奶等生活和学习用品。随后,我们来到了蔬菜大棚,这里的景色不比外面逊色。这儿的蔬菜又大又有营

养,有的已探头探脑好像说着:“成长完毕,快来摘我。”有的等待着生长……中午饭终于到了,我可算能尝到祥和庄园的美味了,哈哈,真开心。我坐在桌前口水直流三千尺啊!在祥和庄园领导的陪伴下,我迫不及待地拿起筷子、餐具,等待着那可口的饭菜。厨师端着菜来了,饭菜比我想象地还要美味,还要可口,我大大咧咧的吃了起来,还不停地说着好吃,好吃,真好吃呀!

我们不仅参观了祥和庄园,也参观了我羡慕已久的枣庄学院。在学院老师的介绍下,我们首先来到了学院大厅,看到了学校的模型,真是宏伟、壮观!我们参观了音乐楼,一位姐姐为我们弹了一首钢琴曲,此时此刻多想和姐姐一样有那双灵巧的双手啊!随后,我们来到了美术楼,那里的画栩栩如生,多姿多彩……

祥和庄园的领导们用他们的爱心回馈了社会,对留守儿童和贫困儿童给予关怀、关爱,他们富起来并没有忘记贫困山区,没有忘记缺少关爱的儿童。他们对我们的爱犹如母爱的温暖,让我们感受到了世间的真情,让我们充满了自信。他们用自己的实际行动践行了一个企业最真诚的爱。愿世间真情永驻,愿人们都向祥和庄园的领导们学习,学习那循循善诱、充满爱心、回馈社会、关爱儿童的高尚品德。我也将立志成才,成为祖国的栋梁,将来一定不会忘记祥和庄园给予我们的帮助,也一定会报答我深爱的祥和庄园。

(高雅)